

本周六,河南中德种植牙文化节又一场种牙现场直播,本报邀您看看

植得口腔:几分钟让您见证缺牙重生

4年近60场种牙直播4000多市民观看 报名热线0371-65795608

探索种植牙文化起源,彰显植得医者大爱。植得口腔医院携手德国ICX公司举办的中德种植牙文化节火爆进行中,应广大患者强烈要求,文化节专场种植牙直播已举办两期。第三期专场种牙直播将于3月24日(本周六)举行,截至目前,名额还剩35个!有种牙需求的患者,赶紧提前来电预约。蒋晓蕾



直播看什么? 看种一颗牙齿都需要哪些流程!

“以前不知道种植牙咋回事儿,看完直播一下子明白了!”“以前老是担心种牙疼痛,看完直播放心了!”很多市民都有这种感觉,种植牙怎么种的?新牙是怎么“长”出来的?咨询一百遍不如现场看一遍!

从术前准备、面部消毒、无菌巾覆盖,到打麻药、按摩面部,再到制备窝洞、放入植体,这一系列流程是怎么完成的,患者在种牙过程中能和医生交谈吗?3月24日,植得口腔医院现场种牙直播为您一一呈现。

直播看什么? 看新牙齿是怎么“长”出来的!

牙钻的转速是每分钟多少转?植入植体需要多少牛的力?计算机导航种植有什么好处?直播现场专家一一答疑,让您听得明明白白。

“过去传统的口腔种植手术是通过人工目测来确定种植牙根的植入位置。这种方法在种植技术中叫做‘盲种’。盲

种过程中,牙医缺乏高科技设备的精确辅助,无法详细了解患者的口腔情况,仅是单纯依靠经验和感觉,其弊端显而易见。”植得口腔医院种植中心栗主任说,植得采用的即刻种植技术与计算机导航技术相结合,种牙既快捷又安全,很受患者青睐。

直播看什么? 看种一颗牙根到底需要多长时间!



“为什么植得种牙比其他机构又快又好?一是医生经验丰富,二是种植技术先进,三是医疗设备精良。”栗主任介绍说,决定种牙速度的因素除了以上3

个,还有一大因素就是精准度。

为了提升手术的精准性,植得要求医生对每一位患者都必须利用计算机导航板导航技术,根据口内CT扫描数据以及光学扫描数据,在计算机上重建患者下颌骨立体模型,然后根据种植体的数据要求,确定患者口腔种植体嵌入位置、数量、种植深度、倾斜角度等,生成科学、精确的导板设计方案,为精准快速种牙做好准备。即刻种植技术与计算机导航技术结合,将种植一颗牙根的速度缩短至十几分钟甚至几分钟。

种植牙文化节期间,提前来电预约尊享以下优惠:

- 1.进口种植牙特价每颗2980元,限时、限量、限价
 - 2.今春千人种牙计划:巨额厂家补贴+大幅折扣优惠
 - 3.预约种牙,有机会获得一亩三分地一年土地使用权
- 中德种植牙文化节报名专线:0371-65795608

探索种植牙文化起源 彰显植得医者大爱

植得口腔医院中德种植牙文化节火爆进行中

日前,国家二级口腔专科医院——植得口腔医院联合德国ICX种植体公司共同举办的河南第二届中德种植牙文化节火爆进行中。据了解,与去年首届种植牙文化节相比,本次种植牙文化节规模更大、品质更高、医疗技术更成熟、医疗设备更先进、专家团队更权威,一系列惠民举措吸引了很多市民来种牙。



植得口腔医院

国际植体厂家助阵:厂家巨额补贴+大幅折扣优惠

植得口腔医院与国际知名品牌种植体厂家开展深度合作,目前院内拥有德国ICX、瑞士ITI、韩国登腾等品牌种植系统,所有种植体由厂家直供,砍掉中间环节,价格合理公道。由于种植颗数多,产品线丰富,后期服务完善,厂家补贴支持力度大,所以,植得口腔医院在种植牙文化节期间,让利给广大缺牙市民,让他们种上性价比更高的好牙齿。

本次文化节得到了德国ICX、瑞士ITI、韩国登腾等国际种植牙厂商的鼎力支持和赞助。咱河南的父老乡亲在文化节期间可以享受各大厂商带来的巨额种植牙补贴和大幅折扣优惠,机会确实难得。

国内外种植大咖亮相文化节 专家团队成亮点

专家云集,大咖满座,国际化种植牙专家团队是本次种植牙文化节的一大亮点。植得口腔医院两大种植科室强强联手,在栗主任、原主任的带领下,8位种植专家联袂亲诊。栗主任和原主任都有多年的口腔种植临床工作经验,在患者当中拥有很高的声誉。除了本土大咖亲诊,本次文化节还将有德国种植专家现场助阵,对咱河南的缺牙老百姓来说,种牙良机不容错过。

中德种植牙文化节,旨在普及种植牙知识、促进种植牙国际学术交流、引领行业服务规范、探索种植牙文化起源、彰显植得医者大爱,推动中原地区种植牙事业发展,让河南人享受到德国医疗品质!

技术制胜:国际种植牙先进技术引入河南

2016年10月21日,植得口腔与德国开展跨国技术合作,成立德国ICX医学项目合作医院,全面引入德国植体、德国技术、德国设备和德国服务标准,让河南人享受德国医疗品质。2017年5月5日,植得口腔成为德国ICX公司总裁指定的中国造访机构,28名口腔专家齐聚植得,共同探讨种植牙技术的新发展、新方向,中德技术合作迈上新台阶。

近年来,计算机导航等数字化技术被引入口腔医疗领域,对牙齿种植产生了革命性影响,其更大的优势就是精准、安全、快速、微创,术前便可预知术后效果,特别是对中老年人来说是一大

福音。为将这项造福患者的新技术更好地推广应用,植得口腔医院联合德国ICX植体公司和德国弗莱堡大学,将计算机导航种植技术引入河南,引入植得口腔医院,让河南人享受到德国医疗品质。



国家二级口腔专科医院 让河南人享受德国医疗品质

植得口腔医院是国家二级口腔专科医院,是郑州植得种植牙研究院临床医院,是河南省慈善总会“微笑工程关爱基金”创建者,其前身是专业种植牙机构——植得种植牙。植得口腔医院是河南较早开展种植牙的医院之一,从2012年至2018年,历经7年,完成了从一个牙科门诊到国家二级口腔医院的华丽转身。7年磨一剑,植得口腔医院中德技术合作,为我省民众提供比肩欧洲的优质服务 and 更舒适的就医环境。